



## Елена Басырова

Родилась и выросла в Нижнем Новгороде. Окончила Институт иностранных языков, затем получила второе высшее образование по специальности «Управление персоналом» в ВШЭ. Сегодня сотрудничает с Японской Государственной телерадиокомпанией NHK World Japan, является обозревателем телепрограмм компании.

Занимается японской живописью суйбокуга (или суми-э). Это древний японский вид монохромной живописи – рисунок тушью на рисовой бумаге, изящный, лаконичный и выразительный.

Елена прошла обучение в школе Всеяпонского общества искусств при Японском культурном центре, была удостоена личной печати мастера суми-э и, по традиции общества, ей был присвоен творческий псевдоним СёРэй. Отдельные работы художника выставлялись в Японском культурном центре в Нижнем Новгороде, состоялось несколько персональных выставок.

В 2021 году проходила персональная выставка в Центре семейного чтения в Нижнем Новгороде.

